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Održana I. konferencija projekta „Zaželi u Otočcu“ 

 

Dana, 5. svibnja 2023. godine s početkom u 10:00 sati, u Maloj dvorani Gackog pučkog 

otvorenog učilišta Otočac, održana je I. konferencija projekta „Zaželi u Otočcu“, a samim time, 

po prvi puta, održana je i konferencija javnog poziva „Zaželi – Programu zapošljavanja žena, 

faza III.. Na konferenciji, uz predstavnike Korisnika Projekta, odnosno nositelja Projekta Grada 

Otočca,  prisustvovali su i predstavnici Hrvatskog zavoda za socijalni rad – Područni ured Senj 

i Hrvatskog zavoda za zapošljavanje – Područni ured Gospić - partneri Projekta, žene -  

pripadnice ciljane skupine koje su zaposlene kroz Projekt, predstavnici udruga i ustanova s 

područja grada Otočca kojima je ova tema bitna i bliska u njihovom radu, predstavnici medija 

te osobe koje su htjele više saznati o samom Projektu, njegovom provođenju i načinu 

uključivanja u isti. 

Tijekom konferencije, nakon uvoda moderatorice, gđe. Tajane Brajković u kojem je 

predstavljen Europski socijalni fond, Operativni program - Učinkoviti ljudski potencijali 2014.-

2020., „Zaželi – Program zapošljavanja žena – faza III“, kroz prezentaciju i prikaz uvjeta javnog 

poziva i detalja oko aktivnosti Projekta, kako bi povukli paralelu i prikazali sličnosti i različitosti, 

podsjetili smo se realiziranog projekta „Zaželi“ i predstavili detalje trenutnog projekta „Zaželi 

Otočcu“. Najveći dio konferencije, zauzeo je panel na kojem su prisustvovale zaposlenice 

prošlog projekta „Zaželi“ – gđa. Anđelka Vuković i gđa. Ružica Mravinac te predstavnice, 

zaposlenice projekta „Zaželi u Otočcu“ – gđa. Gordana Rajković i gđa. Ljiljana Žunić Aleksić. 

Tijekom panela, moderatorica Konferencije, kroz nekoliko setova postavljenih pitanja 

sudionicama, prikazala je iskustva zaposlenica, pozitivne i negativne situacije kroz koje one 

prolaze ili su prolazile, iskustva koja su dobila, njihove želje i mogućnosti nakon završetka 

Projekta i slično.  

Zaključak Konferencije je da su ovakvi projekti poželjni, naročito u ruralnim krajevima 

Hrvatske zbog slabe pokretljivosti starijih osoba te slabe dostupnosti potrepština u udaljenim 

domaćinstvima. Kao jedina mana koju prošli Pozivi, a niti ovaj Javni poziv nije predvidio, je 

upravo taj što nije predviđen prijevoz za zaposlenice – riječ je o ženama koje ili nemaju 

vozačku dozvolu ili vlastiti automobil kojim bi obilazile korisnike, a javni prijevoz najčešće na 

postoji na području provedbe projekt. Na samom kraju, istaknuta je i potreba uključivanja 

mlađih osoba u ovaj i /ili sličan projekt, u smislu da se informiraju o ovim mogućnostima te 

razmisle o potrebnoj brizi za svoje roditelje, užu i širu obitelj koje im sada već iskusne žene 

mogu pružiti ako oni sami nisu u mogućnosti.  

 

I na samom kraju, da se podsjetimo, svaka zaposlena žena kroz ovaj Projekt, brine se 

i skrbi za šest (6) krajnjih korisnika, starih i/ili nemoćnih osoba, koji se nalaze na području 

grada Otočca, ukupno 90 krajnjih korisnika, te im na tako omogućuju poboljšanje kvalitete 



      
         

  
Projekt je sufinancirala Europska unija iz Europskog socijalnog fonda. 

života pružajući im pomoć u svakodnevnim radnjama. Realizacija ovog Projekta u potpunosti, 

doprinijet će povećanju socijalne uključenosti starijih i nemoćnih osoba u društvo te smanjenje 

siromaštva zapošljavanjem teže zapošljivih osoba, pripadnica ranjivih skupina. 

 

Projekt je financiran iz Europske unije iz Europskog socijalnog fonda, Operativnog 

programa Učinkoviti ljudski potencijali 2014.-2020., „Zaželi – Program zapošljavanja žena – 

faza III“ - Broj poziva: UP.02.1.1.16, u 100 % iznosu. Ukupna vrijednost Projekta je 741.550,00 

kuna. 

 

Grad Otočac  

 

 


